

Добавил(а) webmaster
31.12.15 06:03

Государственное агентство связи при правительстве КР напоминает, что пройти процедуру персонификации SIM-карт необходимо до 31 января 2016 года.

Согласно Постановлению Правительства КР от 17 февраля 2014 года №97, операторы подвижной радиотелефонной связи обязаны предоставлять услуги только тем пользователям, с кем заключены письменные договоры.

С 1 февраля все незарегистрированные пользователи будут отключены от услуг связи.

Для справки:

По состоянию на начало декабря 2015 года количество незарегистрированных пользователей составило 354 тыс. единиц